

CASSANDRA GAVA Glumica upamćena po ulozi u "Conanu Barbarinu"

Hollywoodska zvijezda operirana u zagrebačkoj klinici Svjetlost

Nakon Armanda Assantea, Franca Nera i Ivane Trump u zagrebačkoj klinici Svjetlost svoj problem s vidom odlučila je riješiti još jedna strana zvijezda. Riječ je o Cassandri Gavi (60), američkoj glumici filipinskih korijena koja je glumila i sudjelovala u produkciji više od 50 filmova u Hollywoodu.

Glumom se najviše bavila tijekom 80-ih godina, a najpoznatija je po ulozi seksi vještice u filmu "Conan Barbarin" (1982.), u kojem je glavnu ulogu ponio Arnold Schwarzenegger. Glumica je u metropolu stigla ravno sa Sarajevu Film Festivala, i to na preporuku svog kolege i prijatelja Armanda Assantea.

"Znate, ja sam vam velika kuka-vica. Cijeli život patim od lošeg vida i sada za manje od 24 sata nakon operacije vidim stvari koje nikad nisam vidjela. Još prvo jutro vidjela sam čitati oglase više od 200 metara daleko..."

Odluci za operaciju pomoglo je i to što sam saznala da je moja prijateljica Ivana Trump također bila u rukama doktora Gabrića i njegova tima pa sam odlučila da neću više

"Cijeli život patim od lošeg vida i sada za manje od 24 sata nakon operacije vidim stvari koje nikad nisam vidjela"

čekati ni dana. Sve je prošlo puno lakše nego što sam se uopće mogla nadati, uopće se ni ne sjećam operacije", izjavila je Gava nakon operacije.

U Zagrebu ostaje samo tri dana i nakon toga se vraća svojim obavezama u Los Angelesu.

"Za mene osobno i našu kliniku ovo predstavlja veliku čast. Naime, gđa Trump, kao i Franco Nero i Armand Assante kao svjetski ljudi mogu bilo gdje na svijetu obaviti operaciju očiju, no oni su odlučili doći u malu Hrvatsku. To je dokaz da osim što raspolažemo vrhunskom tehnologijom, naša usluga je na razini ili iznad razine one koju pružaju liječnici u SAD-u", naglasio je prof. Nikica Gabrić koji je izveo operaciju za manje od 14 minuta. Ugrađena joj je multifokalna leća koja ispravlja njezinu kratkovidnost, čitalačku dioptriju i astigmatizam. Riječ je o specijalnoj leći koju proizvodi kompanija Zeiss i po narudžbi je stigla za glumicu Gavu. ▀

Glumica je u Zagreb, na operaciju kod dr. Nikice Gabrića, stigla ravno sa Sarajevu Film Festivala, i to na preporuku svog kolege i prijatelja Armanda Assantea

